
 

     ④                 中部公民館だより 令和２年５月号                                      中部公民館だより 令和２年５月号                ① 

       発行 : 田辺市中部公民館 

田辺市中部公民館事務局 

〒646-0036 

田辺市上屋敷一丁目2番1号（田辺第一小学校内） 

館長 玉井 克昌  主事 津村 柊介  

TEL 22-0009  FAX 34-2914  

中部公民館だより 
令和６年 11月号 

中部公民館だより 令和６年 11月号 中部公民館だより 令和６年 11月号 

第23回 中部公民館地域運動会を開催しました！ 

秋季グラウンドゴルフ大会を開催します！ 
〇日 程：11月30日（土） 午前９時スタート 

     ※午前８時40分までに会場に集合してください。 

〇会 場：田辺第一小学校 運動場 

〇チーム編成：４人１チーム（当日編成します。） 

〇申込み：当日、会場にて受け付けます。 

〇表 彰：全８ホールを２巡し、個人成績により、１位から３位までを表彰します。 

   （ホールインワン賞等も用意しています。） 

〇参加料：無料 

※雨天の場合は中止します。中止が予想される場合のお問合せは、当日の午前８時以降に中部公

民館（22-0009）までお願いします。 

 10月12日（土）、第23回中部公民館地域運動会を田辺第一小学校の体育館で開催しました。 

 競技に参加した子どもたちの元気な姿を見守る、皆さまのやさしい眼差しから、地域への深い愛情

と絆を感じることができ、この運動会の意義と必要性を改めて確認することができました。  

 昨年好評であった「囲碁ボール」と今年から導入した「ボッチャ」は人気で、老若男女問わず多く

の方にご参加いただきました。また、「必要な防災グッズは⁉」では子どもたちが様々な防災グッズ

に触れ、どのように使うか考える良い機会になったように思います。最後のゲタ踊りは、小学校での

練習が再開したこともあり、昨年よりも上手に踊る子どもたちが増え、成長が感じられました。 

 その他の競技も含め、一生懸命に取り組みながらも笑いもあり充実した運動会になりました。 

 後日、参加した小学生からは「楽しかった。また来年も行きたい。」との声をいただき、大変嬉し

く思いました。また、来年のためにもご意見ご感想があればお聞かせください！ 

 また、運動会開催にご尽力いただきました皆さま、ご参加くださった皆さま、田辺第一小学校職員

の皆さま、本当にありがとうございました。 

  

色彩あふれる紅葉の美しさに心弾む季節となりました。 

生徒たちは、11月20日（水）の文化発表会に向けて合唱練習を頑張っています。合唱は決し

て一人では成し遂げることはできません。個々の努力と仲間との協力や励まし合いにより、完成

されていきます。文化発表会を通して、物事を成し遂げることの喜びや達成感を味わい、仲間と

の絆を深めてほしいと思います。 

11月は学校開放月間です。日頃の学習成果を見ていただきたく、以下の取組を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合気道の授業を行いました。 

本校の体育（武道）では、「合気道」を学んでいます。 

毎年合気会の五味田先生にお越しいただき、ご指導いただいています。 

合気道は、稽古を積み重ねていく中でお互いを尊重し、「和合の心」を学ぶことができる武道

です。合気道の授業を通じて、「身のこなし」や「相手を思いやる心」の習得を目指し取り組み

を行っています。 

生徒は、動きを覚えることに苦戦しながらも、一生懸命に

取り組むことができ、技がうまく決まったときには、良い表

情を見ることができました。また、仲間の安全に配慮しなが

ら和やかな雰囲気で授業に取り組むことができました。 

 

東陽中学校・学校だより 

11月号 

○11月20日（水） 文 化 発 表 会 

 午前中の開催で、作文発表、合唱コンクール、合唱部・吹奏楽部演奏、Ｔ-１グラン

プリなどを予定しています。作品展示は、東部公民館大集会室で行っています。 

３年生は、18日（月）に紀南文化会館で行われる郡市中学校音楽会でも学年合唱を

披露します。 

他の取組、発表会・展示会 

○16日（土）17日（日）なんぶフェスティバルでは、中学生クラブが模擬店の参加、

南部センターで作品展示を行います。 

○16日（土）ふれあい人権フェスタでは、吹奏楽部が出演します。 

○17日（日）ひがしふれあい秋祭りでは、合唱部が出演します。 

○23日（土）24日（日）田辺市生涯学習フェスティバル（市民総合センター）にて、

本校の学社融合の取組の様子をパネル展示します。 

○各公民館での秋の作品展に、生徒の作品を出展予定です。詳細は各公民館報をご覧

下さい。 
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11/1（金）、12/２（月）   

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 

中部公民館だより 令和６年 11月号 中部公民館だより 令和６年 11月号 

  令和６年度「二十歳を祝う式典」を開催します 明洋中学校文化部 紀州てまり講座を実施しました 

日程：令和７年１月12日（日）【受付】午前10時30分～ 【開会】午前11時00分  

場所：紀南文化会館「大ホール」 

対象：平成16年４月２日～平成17年４月１日に生まれた方 で、次の①、②のいずれかに該

当する方 

   ①令和６年10月１日時点で市に住民票がある方 

   ②①以外の方で、田辺市内の中学校を卒業した方 

   ※市に住民票がある方には、10月下旬に案内を送付しています。中学校卒業後、市外 

    に住所を移している方で式典の案内を希望される方は、下記へご連絡ください。 

地域合同地震津波避難訓練を実施します 

 田辺第一小学校では、11月５日（火）に、津波防災の日に合わせ地域合同地震津波避難訓

練を実施します。大人が子どもたちとともに真剣に避難することは、子どもたちの防災意識の

向上につながります。 

地域の皆さまお誘いあわせの上ご参加ください。 

日時：11月５日（火） 午前10時10分ごろ 

場所：田辺第一小学校グラウンド 

行程：田辺第一小学校グラウンドに集合し、 

   田辺市役所新庁舎へ向かいます。 

 ９月５日、12日、19日、24日、10月１日、15日の全６回講師として紀州てまり趣味の

会の先生方を迎え紀州てまり講座を実施しました。今年も20名を超える生徒が紀州てまりを

作製しました。 

 今年初めて紀州てまりに触れ、最初の工程に手こずっている生徒もいたのですが、経験済み

の生徒の多くは慣れた手つきで作製を進めており、昨年とは違うところを見せてくれました。 

 生徒たちはてまりの綿を丸めるところから模様の刺繍まで、

講師の先生方に教えていただきながら、それぞれ楽しそうに個

性のある魅力的な紀州てまりを作っていました。また、生徒た

ちが作製した紀州てまりは、「第15回大人も子どもも地域作品

展」に出展していただく予定です。  

生涯学習課 公民館係（田辺市役所５階） 

TEL：0739-26-4908 

 これからの大雨・台風シーズン前、“いざ”という時のために準備しておきましょう。 

 

「スマホ」で停電情報が確認できます。 

 

 

 

 ・関西電力送配電㈱が提供する停電情報の確認アプリです。 

 ・復旧作業の進捗状況や復旧見込み時間が確認できます。 

 ・停電情報をプッシュ通知でお知らせします。 

 ・関西エリア全域の停電情報を確認できます。 

 

「電話」で停電情報が確認できます。 

  

 ・ＡＩ（人工知能）を活用した関西電力送配電㈱が提供する停電情報自動応答サービスで

す。 

 ・確認したい住所を県からお話ください。また、住所に大字がつく場合は、大字をつけてお

話ください。 

 ・発話状況により、音声（住所）を正しく認識できない場合があります。 

 ・住所をお聞きする時間は約10秒です。 

 ・お客さまの声を自動認識して、その地域の停電情報を自動音声にてお答えします。 

大雨・台風シーズンでの「停電」に備えて！ 

今すぐダウンロード（無料） 

・対象ＯＳ：ｉＯＳ 12.1以降、Ａｎｄｒｏｉｄ 6.0以降 

・別途通信料がかかります。 


